
Jäsenkirje, toukokuu 2011

Aurinkoista kevättä teille kaikille TOSI ry:n jäsenille!

Tämän jäsenkirjeen sisältö lyhyesti:
Vuosikokouskuulumiset, hallitusvalinnat, hallituksen tehtäväjako
Jäsenmaksu ja Jytykalenteri 2012
Työpaikkatoiminnan tuki
Stipendit vuodelle 2011 - HAE NYT LOMASTIPENDIÄ!
Jytyn Linnanmäki- ja Korkeasaari-viikonloppu 21.5.2011
Jytyn luentopäivä ja risteily 19.-20.11.2011
Yhdistyksen ja Jytyn tapahtumat sekä koulutus
Jäsenhankinta ja Jytyn Desibelikiertue
Yhteystietojesi tärkeys

Vuosikokouskuulumiset, hallitusvalinnat ja hallituksen tehtäväjako
TOSI ry:n vuosikokous pidettiin 2.4.2011 Silja Linella Helsingissä. Kokoukseen
osallistui 38 tosilaista ympäri Suomen, jonka jälkeen suurin osa jäsenistä jatkoi vielä
risteilyllä Tukholmaan. Vuosikokousvieraina oli työmarkkinalakimies Jonna Voima sekä
järjestöjohtaja Ari Sauros. Saimme nauttia myös “onnellisuus”professori Markku
Ojasen luennosta ennen kokouksen alkua. Risteilyyn kuului myös laaja ja kattava
kiertoajelu Tukholmassa sekä yhteiset illalliset kumpanakin risteilyiltana. 

Vuosikokouksessa yhdistyksen tilit hyväksyttiin, tilinpäätös vahvistettiin ja
vastuuvapaus myönnettiin tilivelvollisille tilintarkastajien ehdotuksen mukaisesti. 

Hallituksen kokoonpano muuttui merkittävästi, sillä pitkään mukana olleet
varapuheenjohtaja Päivi Kiviharju, rahastonhoitaja Paula Halonen ja nuorisovastaava
Anne Lautamo halusivat pitää taukoa hallitustyöskentelyssä. Yhdistys kiittää heitä
lämpimästi tähänastisesta toiminnasta yhdistyksen parissa.

Yhdistyksen sääntöjen mukaan puheenjohtajat valitaan vuosittain, ja joka vuosi on
kaksi hallituksen jäsentä erovuorossa. Hallituksen jäsenten toimikausi on kaksi vuotta
kerrallaan. Anne-Leena Rapo ja Anne Lampela henkilökohtaisien varajäsenineen
valittiin erovuoroisten hallituksen jäsenten tilalle. 

Varsinaiset jäsenet: Henkilökohtainen varajäsen:

Anne Lampela Johanna Sysimetsä 
Musiikkiopisto Juvenalia Kauppiaitten kauppaoppilaitos Mercuria

Anne-Leena Rapo Viena Peltoniemi 
Pirkanmaan musiikkiopisto Haaga-Helia ammattikorkeakoulu

Suvi Tyynismaa Anitta Virtanen 
Helsinki Business College Anna Tapion koulu



Kaija Vauhkonen Tuomas Järvinen 
Bovallius ammattiopisto Pajulahden  urheiluopisto

Toiminnantarkastajaksi nimitettiin Pia Pyötsiä ja varatoiminnantarkastajaksi Anne
Lautamo.

Hallitus järjestäytyi heti vuosikokouksen jälkeen ja nimitti seuraavat vastuualueet:

Tiedottaja: Anne Lampela Koulutusvastaava: Anne-Leena Rapo
Nuorisovastaava: Tuomas Järvinen

Muut hallituksen vastuualueet päätetään seuraavassa hallituksen kokouksessa
4.6.2011.

Jäsenmaksu 1.5.2011 – 30.4.2012 väliseksi ajaksi
Jäsenmaksu säilyy edelleen entisen suuruisena:

●   1,25 % bruttopalkasta
●   tilapäisesti ilman palkkatuloa olevilla 3,50 € / kk
●   eläkeläisten jäsenmaksu 20 € / vuosi

Tilapäisesti ilman palkkatuloja olevien tulee muistaa itse hoitaa jäsenmaksu Jytyliittoon.
Maksuohjeet Ari Poutaselta ari.poutanen@jytyliitto.fi. Eläkkeelle jäädessäsi muistathan
ilmoittaa Ari Poutaselle, haluatko jäädä yhdistyksen jäseneksi.

Vuoden 2012 Jyty-kalenteri
Jäsenet voivat saada halutessaan Jytyn kalenterin vuodelle 2012. Kun haluat
kalenterin, ilmoita siitä Suvi Tyynismaalle suvi.tyynismaa@businesscollege.fi tai
tekstiviestinä numeroon 044 7756309 15.6.2010 mennessä.

Työpaikkatoiminnan tuki
TOSI ry tukee työpaikkatoimintaa kahdella tavalla lisätäkseen jäsentensä
yhteenkuuluvuuden tunnetta työpaikoilla:

●   Luottamusmiehen kahvirahalla: LM:n on mahdollista yhdistyksen tuella järjestää kaksi kertaa
vuodessa tilaisuus, jossa käsitellään työpaikan kysymyksiä tai yleisiä edunvalvontaan liittyviä
kysymyksiä.                  Tuki on 20 € / tilaisuuteen osallistunut jäsen.

●   Työpaikan virkistysraha on tarkoitettu kerran vuodessa työpaikan tosilaisten yhteiseen virkistykseen,
vaikkapa yhteisen teatteri-illan tai pikkujoulujen tukemiseen. Virkistysrahaa haetaan vapaamuotoisella
hakemuksella ja hallitus päättää tuen määrästä ja myöntämisestä tapauskohtaisesti. Hakijana ei
tarvitse olla luottamusmies, vaan tapahtuman organisaattorina voi olla kuka tahansa työpaikan
tosilainen. 

Tarkempia ohjeita varten ota yhteyttä puheenjohtajaan (liisa.leskinen@ok-
opintokeskus.fi, puh.040 702 ), kun haet jompaakumpaa tukea.

Stipendit – Muista hakea!
Saman stipendin voi saada enintään kolmen vuoden välein. Hakemukset
lähetetään puheenjohtaja Liisa Leskiselle sähköpostilla liisa  .  leskinen  @  ok  -  
opintokeskus  .  fi   tai kirjeenä Liisa Leskinen, Sarvastonkaari 1 S 80, 00840 HELSINKI

Lomastipendi, anomus 31.5.2011 mennessä
Tosi ry:n hallitus arpoo viisitoista (15) lomastipendiä, arvo 100 €. Stipendiä haetaan
vapaamuotoisella hakemuksella.

Harrastusstipendi, anomus 30.9.2011 mennessä
Hallitus arpoo stipendin hakijoiden kesken 25 kappaletta 60 €:n arvoisia
harrastusstipendejä. Tee vapaamuotoinen hakemus, jossa kerrot mihin harrastukseen
aiot stipendin käyttää.



Opiskelustipendi, anomus 30.9.2011 mennessä
Opiskelustipendi on tarkoitettu ammatillista pätevyyttä yhdistyksen toimialalla lisäävän
koulutuksen tukemiseen. Stipendin edellytyksenä on aloitettu opiskelu tai todistus että
opinnot ovat alkamassa. Hallitus myöntää hakemusten perusteella kymmenen (10) 100
€ arvoista stipendiä. Yhdistys vaatii opiskelutodistuksen opinnoista ennen stipendin
maksamista.

Jytyn Linnanmäki- ja Korkeasaari-päivä 21.5.2011
Jytyperheiden ”Helsinki-viikonloppuna” 21.5. Jytyn jäsenkortilla koko perhe saa
alennusta pääsymaksusta ja rannekkeesta, lisätietoja www.jytyliitto.fi -> ajankohtaista
-> tapahtumat. TOSI tukee jäsenen majoitusta enintään 50 eurolla sekä maksaa
jäsenen matkan edullisimman matkustustavan mukaan. Kulutositteet lähetetään
puheenjohtajalle.

Jytyn luentopäivä ja risteily 19.-20.11.2011
Merkitse jo nyt kalenteriisi marraskuun 19.päivä. Tuolloin on Jytyn järjestämä suuri
luentopäivä Finlandiatalossa sekä risteily Tallink m/s Baltic Princess -laivalla.
Lisätietoja tapahtumasta ja luento-ohjelman löydät Jytyn etusivulta www  .  jytyliitto  .  fi   .
Luentopäivä on Tosin jäsenille ilmainen, mutta risteilyn ja mahdollisen muun
oheisohjelman osalta tulee pieni omavastuuosuus. Jyty (liitto) kustantaa mahdolliset
matkakulut tapahtumapäivän osalta. Olemme varanneet tosilaisille  40 paikkaa
luentopäivään sekä 20 paikkaa risteilylle. Saat myöhemmin lisätietoja tapahtumasta
oheisohjelmineen ja ilmoittautumisohjeet omalle yhdistykselle sähköpostitse (jos et ole
ilmoittanut s-postiosoitetta, lähetämme sinulle tiedon kirjeellä). 

 
Yhdistyksen ja Jytyn tapahtumat sekä koulutus

Tuemme jäsentemme kouluttautumista ja osallistumista niin Jytyn paikallisiin kuin
muidenkin alueiden järjestämiin tilaisuuksiin kustantamalla joko kokonaan tai osan
koulutuksesta ja matkakuluista. Ilmoittaudu sähköpostilla koulutusvastaavalle
anne-leena.rapo@pmo.fi, kun haluat yhdistyksen tukea Jytyn kursseille ja tilaisuuksiin. 

Jäsenhankintakampanjamme jatkuu
Kun hankit yhdistykselle uuden jäsenen, saat 20 €:n palkkion. Palkkiolomake ja ohje
palkkion hakemiseksi on www-sivuillamme www.tosiry.fi. Kaikkien jäsenhankkijoiden
kesken arvotaan vuosikokouksessa 300 €:n lahjakortti. Huhtikuun vuosikokouksessa
sen voitti Satu Hartikainen Amiedusta. Onnittelumme!

Jytyn Desibelikampanja käynnistyy
Jäsenhankinnan voi yhdistää Jytyn touko-syyskuussa toteutuvaan kampanjaan, jonka
avulla haetaan alueellista ja paikallista näkyvyyttä. Työpaikoilla voi järjestää tilaisuuksia
ja saada niihin materiaalia ja apua. Kysy varapuheenjohtajalta
riitta.karjalainen@amiedu.fi ja/tai Jytyn aluetoimistosta.

Muistathan pitää yhteystietosi ajan tasalla
Saat nopeimmin ja varmimmin kaikki tärkeät TOSIn ja Jytyn tiedotteet, kun pidät
yhteystietosi ajan tasalla. Voit itse pitää huolta yhteystietojesi oikeellisuudesta Jytyn jo
jonkin aikaa toimineessa palvelussa nimeltään Jässäri, sähköinen
asiointijärjestelmä jäsenelle. 

Jässäri on jäsenen omien jäsentietojen tarkasteluun ja päivittämiseen tarkoitettu
verkkopalvelu. Jässärin avulla voit tehdä muutoksia omiin yhteystietoihisi ja muihin
perustietoihisi. Voit selata jäsenmaksutietojasi ja tulostaa jäsenmaksuviitteen.



Kirjaudu palveluun Jytyn verkkosivulla, Käyttäjätunnus on oma henkilötunnuksesi
muodossa 123123-123A. Salasana on ensimmäisellä kerralla oma sukunimesi,
järjestelmä pyytää samalla kerralla muuttamaan salasanan, jonka pituus voi olla 6-12
merkkiä.

Muistathan, että voit aina kääntyä kaikissa ongelmissasi ja mieltä askarruttavissa kysymyksissäsi
oman työpaikkasi luottamusmiehen tai yhdistyksen hallituksen puoleen. 

Aurinkoista ja mukavaa kevättä kaikille Tosin jäsenille toivottaen

TOSI ry:n puolesta

Liisa Leskinen, puheenjohtaja Anne Lampela, tiedottaja

     

 KESÄN ODOTUSTA JA UNELMIA…

Olisin mieluummin vähäisin niistä, joilla on unelmia 

ja halu toteuttaa ne.

Kuin suurin niiden joukossa, joilla ei ole unelmia, 

eikä halua.

 

- Kahlil Gibran


